



骏程陶瓷 JUNCHENG CERAMICS

成就品质生活

好瓷砖骏程造

抗菌防污专利产品 全国用户满意产品 广东省著名商标 地址: 柳江路贸易区建材市场名优2区A-28号 电话: 0395-2350888



# 雅姿 点亮你的时尚生活



活动现场。

本报记者 王培 摄

本报讯(记者 王培) 7月30日、31日两天的晚上,“2018雅姿魅力私享荟”活动在漯河建业福朋喜来登酒店举行,不少爱美女性前来参加,共同感受雅姿迷人的魅力。

在活动现场,随处可见的鲜花与气球增添了聚会的浪漫气息,让来宾眼前一亮。

全身牛仔也能穿出女人味儿、中性风元素最时髦、用塑料穿出透视感……在活动中,老师与大家分享了潮流资讯,通过互动和体验,将时尚潮流的日常生活直观地呈现在大家面前,让大家快捷获取时尚要点,全方位打造靓丽、健康、智慧的夏日美人。

另外,老师还为大家讲解、分享了专业的美肤知识,带领大家深入美肌本源,

为不同肌肤定制美肤方案,让大家快速掌握一些护肤和化妆技巧,并现场使用雅姿产品为一位素颜模特打造完美造型。当模特化好了妆,又换上了优雅的长裙,浑身散发出女人的魅力,现场观众都瞪大了眼睛,感叹着素颜模特优雅蜕变为“女神”的过程:“感觉一下子就光彩照人了。”“气质比原来好太多了……”

“雅姿魅力私享荟”是一个交流、学习、分享的聚会,大家笑声、掌声不断,纷纷拿起手机拍照、分享、互加好友,现场气氛十分热烈。29岁的张女士告诉记者:“今晚,我在这里了解到今年的时尚流行趋势和一些护肤、化妆知识,也结交了新的朋友,希望以后还能参加这样的活动。”

## 避开4个误区 让你肌肤变水嫩

误区1: 功夫深,效果才会长久。单靠保湿面膜做临时修复,不如从平时的保养入手,日常保湿精华和晚霜、强效补水面膜,双管齐下才是王道。

误区2: 保湿精华素比保湿面霜更补水。很多女生认为精华素产品里的保湿成分往往高于面霜里的含量而且质地也更加轻盈,渗透和吸收的能力也都更好。但其实精华素往往作用于肌肤深层,无法像面霜一样在肌肤表面形成保护层,一旦涂抹精华素后不涂面霜,肌肤很快就会觉得非常干燥。

误区3: 只用化妆水保湿就可以。不喜欢粘腻乳液的女生喜欢只涂一层化妆水,就

完成所有的保养步骤。殊不知化妆水虽然是水水的样子,单用使用并不能帮助肌肤保湿。如果没有之后的乳液加固,在涂抹后十分容易蒸发,反而带走皮肤原本的水分,变得更加干燥。

误区4: 多功能护肤品的保湿效果够用。很多护肤品标榜着具有美白、保湿、收毛孔等多种功效,功能全面,却每一项都不强效。要是皮肤状况很好、问题不大的女生比较适用。但如果是皮肤干燥、需要强大的保湿效果,这样的产品就无法达到理想的程度了。根据自身的肤质选择适合自己的护肤品。

七丽时尚

你晒幸福我送礼

## 七夕节 本报邀你“秀恩爱”

□本报记者 王培 杨旭

爱情是永恒的话题,任何一对情侣、夫妻之间都有着难忘的瞬间。8月17日是传统节日——七夕节,即日起,本报特举办“以照片见证爱情·七夕甜蜜爱侣照片”征集活动。不管你是正在热恋的情侣,还是初入婚姻的小夫妻,或是经历岁月的老夫老妻,都可以勇敢地秀出恩爱,晒出幸福。

想要参加活动的朋友请准备1~3张照片,可以是情侣自拍,也可以是你们一起走过的地方,一起做过的事情,所有相识、相知、相爱的故事都可以用照片呈现,并配以100~200字的说明。作品要求真实自然,以“作

者+标题或简要文字说明”的格式命名,作品和作者详细信息附文说明,发送至“沙澧商圈”公众号或者邮箱582118320@qq.com。

征集活动截止到8月12日,所有作品将进行微信投票评比并进行筛选,筛选出

来的作品将在《漯河晚报》和“沙澧商圈”微信公众号同步推送展示。活动设置一、二、三等奖若干名,获奖朋友将获得相应的七夕专属礼品。

爱她(他),就大胆秀出来!



**生活家·巴洛克地板**  
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

一个阶层的生活格调

地址: 漯河市贸易区建材市场小花盆对面 电话: 0395-3773555

## 七夕节约约会穿搭秘籍



◀ 适合约见“时尚咖”的御姐装扮。如果对方对审美水平比较高,对日常穿衣比较要求的话,选择这种时尚感十足的装扮会让人加分不少。

▼ 一字肩,深V领,露出肩膀线条会更显性感。



◀ 适合约见商务型男的温婉连衣裙。带有温馨感觉的连衣裙,最对商务男士的口味,他们比较喜欢这种安静温婉气质的女孩,粉色是比较好的选择。七丽时尚

